

平成26年3月に発表をした「都市計画道路の見直し案」について、掲載内容の一部を修正しましたのでお知らせします。

○ [平成26年7月 一部修正]

1. 都市計画道路の見直しを再検討する路線
(訂正後)

No.	区間番号	都市計画道路名	幅員 (m)	区間延長 (m)	主な関係町名
12	35-2	3・4・35 源町大森町線	20	1,140	<u>桜木二丁目、桜木三丁目、 桜木四丁目</u> 、加曽利町
	35-3		18~20	1,560	加曽利町
	35-4		18	1,830	大宮町、仁戸名町

(訂正前)

No.	区間番号	都市計画道路名	幅員 (m)	区間延長 (m)	主な関係町名
12	35-2	3・4・35 源町大森町線	20	1,140	<u>貝塚二丁目、貝塚三丁目、 貝塚四丁目</u> 、加曽利町
	35-3		18~20	1,560	加曽利町
	35-4		18	1,830	大宮町、仁戸名町